【第2回】プチっとはるのマルシェ

出店要綱

《イベント名》	第2回プチっとはるのマルシェ
≪主催≫	●「プチっとはるのマルシェ実行委員会」 〒781-0304 高知県高知市春野町西分 55 番地 春野商工会内 ■088-894-2146
≪開催日時≫	●令和 6 年 11 月 17 日 (日) 午前 10 時~午後 3 時 ✓搬入開始:午前 9 時から ✓撤収完了:午後 4 時まで
≪雨天時の 開催可否≫	●雨天の場合は、中止となります。 警報発令等安全な開催が難しいと主催者が判断した場合は、開催前日の午後1 時までに春野商工会 HP 上にて発表します。また、出店予定者へ個別連絡いた します。 なお、主催者は仕入れ経費等の損失については一切補償いたしません。
≪開催場所≫	◆春野総合運動公園 (いこいの広場駐車場)〒781-0311高知県高知市春野町芳原 2485
≪開催目的≫	✓春野総合運動公園のロケーションを活かして、人、物、情報のコミュニケーションの機会を創出し顧客に特別な体験を提供する。✓春野町内における小規模な商業者(農業生産者を含む)の継続的な販売機会を創出し、町外からの流入人口を増加させ参加事業者の事業拡大、地域活性化に寄与する事を目的とする。
《出店条件》	✓プチっとはるのマルシェの開催目的に賛同していただける方✓公園のルールを遵守できる方

✓反社会的勢力排除に関する誓約に同意いただける方

✓出店募集要項のすべてに同意いただける方

≪募集店舗≫

●飲食物販

- ✓弁当、パン、スイーツなどその場で調理の必要がない包装されているもの。※飲食店営業許可または食品製造許可を取得した場所で製造され、パッケージまたはラベルに責任者、連絡先、賞味期限を明示
- ✓その場で調理が必要な物は、食品衛生関連法令等により、管轄の保健所が許可した飲食物とする。
- ●雑貨物販
- ✓オリジナルの雑貨、アクセサリー、衣服、ハンドメイド商品、アート作品等
- ●農産物
- ✔原則、春野町内で栽培・収獲されたものに限る
- ✓市場等で仕入れたものの販売は不可
- ●その他
- ✓上記に該当しない方は、実行委員会にて協議します。

≪募集店舗数≫

●20 区画

※申込状況により区画数が変動する場合があります。

≪会場レイアウト≫

※レイアウトは予定となります。運営により変更されることがあります。



≪出店料≫

●無料

✔但し、1事業者1店舗(区画)に限ります。

≪出店区画≫	✓ 原則として、3.0m×3.0m以内での展開
	✔原則として、1事業者1区画
	✓出店レイアウトは主催者にて決定
	✓車両を使った出店を希望する方はあらかじめご相談ください。
≪注意事項≫	✓電源の貸し出しはありません。発電機等は各自でご用意ください。
	※発電機など燃料を取り扱う場合は、火災事故が発生しないよう取扱いに十分注
	意すること。
	✔机・イス・テント等の備品貸出はいたしませんので、各自でご用意ください。
	✓当日に出るゴミは必ず各自でお持ち帰りください。春野総合運動公園内にはゴミ
	 箱はありません。公園の美化を損なわないよう、自店舗からのゴミ以外でも積極
	 的にゴミ回収にご協力ください。
	 ✓イベント内で起きた、いかなるトラブルについても主催者側は一切関与いたしま
	せん。
	 √ 当マルシェをさらに良くしていくために、イベント後には当日の売上やお客様動
	向等の情報提供(アンケート)にご協力ください。
	19 (1 -> IN TRIBEDY () V) 1 / (C C W) / () C C C ()
≪申込方法≫	 ✓出店申込書(様式1号)、誓約書(様式2号)、提供食品届出書(様式3号)、に必
《中丛月伍》	要事項を記入し、下記宛に郵送または持参してください。
	〒781-0304
	高知県高知市春野町西分 55 番地 春野商工会内
	「プチっとはるのマルシェ実行委員会」宛
	/山古老の牡耳さたとうカー「示偽ツ1 上」「DD 中容ツ40 ウー00 吐和
	✓出店者の特長を伝える為、「画像※1 点」「PR 内容※40 字~80 時程
	度」をチラシ裏面に掲載します。掲載を希望する方は、申込書に記している。
	入のうえ「春野商工会公式 LINE」もしくは「haruno@kochi-
	shokokai.jp」宛に画像をご提出してください。
	※いただいた PR 内容を基に店舗紹介を掲載いたします。
≪申込締切≫	●募集期間
	令和6年9月27日(金)午後5時まで
≪選考方法≫	✔出店条件を満たす応募者の中から、提出物(出店申込書、提供食品届出書、誓約
	書)をもとに考慮した上で、実行委員会にて選考したします。
≪お問合せ≫	「プチっとはるのマルシェ実行委員会」 委員長 中村 雄大
	事務局 春野商工会 ☎088-894-2146 ☑haruno@kochi-shokokai.jp
	事務局 春野商工会 ☎088-894-2146 ☑haruno@kochi-shokokai.jp
	書)をもとに考慮した上で、実行委員会にて選考したします。 「プチっとはるのマルシェ実行委員会」 委員長 中村 雄大